oy

uzasny maly svet

HOLCICKY A KLUCI,

vitdme vas v Kradlovstvi Zeleznic, v nejvétsSi ceské modelové Zeleznici. Nabizime vam
zajimavou hru. Na naSich modelech si mlzete vyzkouset, jak jste pozorni! Dékujeme
za navstévu aslibujeme, Zze az k nam prijdete pristé, bude nase kolejisté zase o kousek vétsi.

Odpovéz na vsechny otazky

1. Na kolejisti Cislo 1 vidis déti jak jedou po chodniku na kolobézce a na bruslich. (doplnit
scénku do kolejisté) Jak jedu nebo jdu po chodniku?

a) vpravo i vlevo, nesmim ohrozit ostatni chodce
b) vidy vlevo
c) vidy vpravo, nesmim ohrozit ostatni chodce

2. Na kolejisti Cislo 3 nastupuje dité do auta. Zaskrtni, co vidy plati pro jizdu ditéte v auté:

a) nemusi byt pfipoutané

b) pfi jizdé v auté dité vidy pouzivad sedacku nebo podsedak a je pfipoutané bezpecénostnim
pasem

c) ve mésté sedacku a podseddk nepouziva

3. Jak dité bezpecné do auta nastupuje a vystupuje z néj:
a) dvefmi u chodniku nebo krajnice

b) z jakékoli strany

4. Na kolejisti Cislo 1 vidiS pana, ktery chce prejit vozovku
od pizzerie na autobusovou zastavku. Jak se ma spravné
rozhlédnout pred prechazenim silnice?

a) rozhlédne se vpravo

b) rozhlédne se vlevo, vpravo a zase vlevo
c) nerozhlédne se

5. Muzu jit po silnici, pokud nemohu pouzit chodnik?

a) ano, jdu vidy vpravo
b) ano, jdu vzdy vlevo a sleduji provoz kolem sebe
c) je jedno po které strané jdu

6. Na kolejistich se v pravidelné stfida den a noc. Snizena viditelnost je doba kdy:

a) je har vidét — napriklad Sero, tma, husty dést, mlha, snézeni
b) je jasné pocasi
¢) musi auta svitit



7. lJestlize prechazim silnici s vice jizdnimi pruhy, tak:

a) se nemusim rozhlizet, protoze chodec ma vidy prednost
b) jsem opatrny a rozhlizim se pouze na zacatku a na konci silnice
c) jsem opatrny a rozlizim se v kazdém jizdnim pruhu

8. Na kolejiti Usteckého kraje vidi$ autobusovou zastavku,
na které zastavuje autobus. Jak prechazis silnici
po vystoupeni z autobusu?

a) pred autobusem

b) za autobusem
c) aZ autobus odjede

9. Na kolejistich vidis i prechody pro chodce se svételnymi signaly. Na takovém prechodu:

a) se musim rozhliZzet na obé strany pred prechdzenim i pfi ném
b) se nemusim rozhliZet vlevo
c) se nerozhlizim, protoZze mam zelenou

10. Jestlize se béhem prechazeni na prechodu se svételnymi signaly rozsviti cerveny panacek,
tak:

a) se vratim zpatky na chodnik
b) zlstanu stat na misté
c) si pospisim a dokonéim prechazeni

11. Sparuj spravné nazvy znacek s obrazky a znacky vybarvi podle skutecnosti.

a) prechod pro chodce

b) hlavni silnice

c) stezka pro cyklisty

d) stlj, dej prednost v jizdé




